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ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ



Казвам се Георги Георгиев и съм фотограф с над 15 години опит, специализиран в индивидуални
фотосесии, портретна, сватбена и събитийна фотография. Работата ми е насочена към хора, които

ценят качеството, искреността и дълбочината във визуалния разказ. За мен фотографията не е
просто снимка – тя е инструмент за улавяне на същността.



МОЕТО ПЪТУВАНЕ

Всичко започна от любопитството към
човешките лица и изрази. С годините
натрупах опит и знания, но не спрях да
търся онзи автентичен момент, който
разказва история без думи. Всеки клиент,
всяка фотосесия е ново предизвикателство
и нова история, която чака да бъде
разказана чрез моя обектив. Вярвам в
малките детайли и в голямото значение на
истината във фотографията.



ЛИЧНИ УМЕНИЯ
В работата си залагам не само на техническите умения, но и на човешкия подход, защото вярвам, че фотографията е
среща между две личности – фотограф и обект.
Емпатия и комуникация
 Умея да изграждам доверие още в първите минути. Това позволява на хората пред обектива да се отпуснат, да
бъдат себе си, и точно тогава се случват най-истинските кадри.
Фино усещане за светлина и композиция
 Работя със светлината като с четка – независимо дали е естествена, студийна или драматична, тя подчертава
характера и настроението на снимката. Всеки кадър е композиран с мисъл и баланс.
Техническа прецизност
 Познавам отлично техниката, която използвам – както апаратурата, така и софтуера за обработка. Това ми позволява
да се фокусирам изцяло върху творческия процес, без да губя време в търсене на решения.
Детайлност в обработката
 Ретуширам с внимание, но никога прекомерно. Запазвам естествеността, като същевременно изчиствам и
подчертавам най-силните страни на образа. Работя с Photoshop на ниво „дълбок ретуш“ при нужда.
Устойчивост на напрежение и адаптивност
 Умея да работя спокойно дори в динамични или непредвидени ситуации – сватби, събития или фотосесии с
ограничено време. Имам план, но винаги съм готов да импровизирам.
Креативен и аналитичен подход
 Винаги търся уникалното в човека. Понякога това е поглед, друг път – жест, гримаса или неподправена емоция.
Умея да създам кадър, който казва повече, отколкото може да се обясни с думи.



МОЙ ПРОЕКТ „МЕД И СВЕТЛИНА“
Арт портрет, в който няма нищо изкуствено – нито като замисъл, нито като
изпълнение. Една жена, обляна в златния блясък на истински мед, течащ
бавно по лицето ѝ. Всеки слой е поставен на ръка, внимателно, кадър по
кадър. Светлината подчертава течението и формите, превръщайки лицето в
жива икона на чувственост и вътрешна сила. Снимка, която не можеш да
повториш – тя се случи веднъж и беше достатъчно.



МОЙ ПРОЕКТ 2: „ЧОВЕК ОТ ГЛИНА“

Тялото, покрито с хума, изсъхна и се напука. Под режисирана,
остра светлина – човекът се превърна в жива скулптура. Всеки
процеп в хумата разказваше история – за време, земя, плът и
тишина. Кадърът е в черно и бяло, без цвят, защото самата форма
и текстура говорят по-силно от всичко друго. Един портрет, който
не е портрет – а изследване на човешката природа.



СЪТРУДНИЧЕСТВО 

Работя както с индивидуални клиенти, така и с агенции,
артисти, инфлуенсъри и други фотографи. Отворен съм за

нови проекти, съвместни фотосесии и креативни
колаборации. Вярвам, че добрата комуникация е в

основата на всеки успешен проект, а когато има
споделени ценности – резултатите са наистина

впечатляващи



ИЗЛОЖБИ И УЧАСТИЯ
Работите ми са били представяни в онлайн и печатни галерии, както и в социалните мрежи.
Член съм на IAAP - International Association of Art Photographers (международна асоциация на
художествените фотографи).
Печелил съм различни конкуси като едни от най-стойностните са от 35awards.com, награди и
признания също и от IAAP
При интерес от галерии или организатори на събития – съм отворен за участие.



БЛАГОДАРЯ 

Благодаря ви, че отделихте време да се
запознаете с моята работа. Ако усещате, че
говорим на един език и искате да създадем нещо
истинско заедно – свържете се с мен. Очаквам с
интерес нашето бъдещо сътрудничество.
+359 888 24 15 53 
https://www.georgievphoto.space/


